

# *Посвящение в студенты*

С 9 сентября по 20 сентября 2024 года в филиалах ГБПОУ МО «Московский областной медицинский колледж» прошли торжественные мероприятия для студентов 1 курса – Посвящение в студенты.

Первокурсники каждый год с замиранием сердца ждут этот праздник. Ведь посвящение в студенты — это важный и волнительный момент в жизни ребят, полный ярких эмоций и незабываемых впечатлений. Это одна из самых запоминающихся традиций в нашем колледже.

Студенты впервые надели белые халаты, произнесли слова торжественного обещания - Клятвы студентов медицинского колледжа и с нетерпением ждали вручения студенческих билетов, ведь этот документ символизирует их вступление в мир знаний и открывает перед ними двери к новым возможностям.

С напутственными словами поздравления к студентам – первокурсникам обратились директора филиалов, кураторы учебных групп, студенты-старшекурсники.

В 2024-2025 учебном году в студенческие ряды вступили 3178 будущих медицинских работников.

Пусть этот день станет для вас стартом к новым высотам и достижениям. Впереди много интересного, и мы уверены, что вы с достоинством пройдете все испытания.

**В добрый путь!**











